
▲
 アンケートにご協力いただき、

ありがとうございました

株主様アンケート集計結果

　第175期中間期ビジネスレポートでご協力をお願い
いたしましたアンケートについて、たくさんのご意見
をいただき誠に有難うございました。本頁において、ア
ンケートの集計結果とご意見の一部をご紹介させてい
ただきます。今後のIR・広報活動や各種レポートの作成、
新たな催しの企画に役立ててまいります。

Q4.   当社は、株主総会当日の議事の様子をリアルタイムでご覧 
いただくことのできる「ライブ配信」の導入を検討しております。 
次の4つの中から、当社株主総会の「ライブ配信」に対する 
株主様のお考えに最も近いものをお答えください。

Q1.  当社の株式を購入された理由は何ですか? （いくつでも）

Q3.   当社は、2022年2月よりYouTube公式チャンネルを通じて 
動画配信を行っており、追加で掲載する動画を検討中です。 
以下の中から、今後追加掲載するに相応しい、 
または視てみたいと思う動画をお答えください。
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同業他社に比べて自己資本比
率が低いので、今後は数値を
上げて安全性を高くしていた
だきたい。

物流業が成長産業と認知させ
るために、個人向けIRや広報
を充実させてください。

● ぜひ「ライブ配信」を
 視聴したい… 11%

● タイミングが合えば
 「ライブ配信」を
 視聴したい… 37%

● リアルタイムでは
 視聴できないので、
 「オンデマンド配信」
 で視聴したい … 31%

● 「ライブ配信」、
 「オンデマンド配信」を
 視聴する予定はない
 … 20%

▲ 株主様のご意見 ［自由回答（抜粋）］株主様とのよりよいコミュニケーションのために

『ライブ配信が良い』
現地に行かなくとも、総会の
様子がリアルタイム、且つ雰
囲気もわかるのが良い。

『オンデマンド配信が良い』
ライブ参加は無理（複数株主
や仕事の関係）なので、都合が
良い時に視聴したい。

Q2.   当社の株式に対してどのような方針をお持ちですか?
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60% 2% 13%25%

14% 73% 2% 10% YouTube公式チャンネルに、
歴史 、業績等をクイズ形式に
するなど「やわらかい動画」の
掲載を検討して欲しい。
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